
回答数 割合
 １　感じている 491 22.6%
 ２　まあ感じている 1116 51.3%
 ３　あまり感じていない 459 21.1%
 ４　感じていない 94 4.3%
 ５　未回答 16 0.7%
　　　　合　　　　計 2176 100%

千葉県健康福祉部児童家庭課

　　　    Ｈ２０　子育てアンケート集計結果　　　

　　調査対象　：　各市町村の1歳６か月の保護者
　　調査方法　：　平成２３年６月～７月実施の１歳６か月児健診時
　　実施市町村数　：　３８市町村（健診時期が調査時期と合致し協力を得られた市町村で実施）
    回収率　：　５９．４％（回収数 ２，１７６枚 ／配布数 ３，６６２枚 ）
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Ｈ２３ 子育てアンケート集計結果

【子育て環境に対する満足度】

１） 現在、お子さまを育てている環境について、子どもを生み育てやすいと 感じていますか。

回答数 割合
 １　楽しいと感じる 1578 72.5%
 ２　同じくらい 487 22.4%
 ３　辛いと感じる 46 2.1%
 ４　わからない 45 2.1%
 ５　その他 15 0.7%
 ６　未回答 5 0.2%
　　　　合　　　　計 2176 100%
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【子育てに関して負担感を持つ保護者の割合】

２） あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。

それとも辛いと感じることが多いと思いますか。

１ 楽しいと感じることの方が多い ２ 楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい



回答数 割合
 １　利用できた 639 29.4%
 ２　利用できなかった 332 15.3%
 ３　必要性がなかった 1127 51.8%
 ４  未回答 78 3.6%
　　　　合　　　　計 2176 100%

※複数回答あり 回答数 割合
 １  親や家族 1932 44.5%
 ２  友人・近所の人 1687 38.8%
 ３  子育て支援団体 236 5.4%
 ４  行政機関 56 1.3%
 ５  保育園、幼稚園、学校の先生 336 7.7%
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【保育サービスの利便性】

３） あなたは、希望した時期に希望した保育サービスを利用することができましたか。

【子育てについて、気軽に相談できる人がいる保護者の割合】

４） あなたは子育てについて気軽に相談できる人がいますか。

 ６  その他 46 1.1%
 ７  相談していない 34 0.8%
 8  未回答 19 0.4%
　　　　合　　　　計 4346 100%
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回答数 割合
 １　就労している 606 27.8%
 ２　就労していない 1371 63.0%
 ３  未回答 199 9.1%
　　　　合　　　　計 2176 100%
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【仕事と生活の両立が図られていると感じる割合】

５－１） あなたは現在、就労していますか。

１ 就労している ２ 就労していない

５ - ２） 上記で「１ 就労している」と回答した方にお伺いします。

あなたは、仕事と生活（家事、育児、プライベートの時間等）の両立が

図られていると感じますか。

回答数 割合
 １　感じている 107 17.7%
 ２　まあ感じている 317 52.3%
 ３　あまり感じていない 142 23.4%
 ４　感じていない 40 6.6%
 ５　未回答 0 0.0%
　　　　合　　　　計 606 100%
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　　【自由意見】（複数回答あり）

自由意見は計１２１３件あり、項目別に分類した。

不妊治療・妊婦・出産費の助成

子ども手当の拡充

地域子育て支援センター等交流・相談の場の設…

保育園の延長、夜間、休日、病児・病後児保育等…

保育園・幼稚園の保育料の軽減

産婦人科、小児科等の充実

一時預かりの整備、充実、延長、入所枠の拡大

子育てバリアフリーの推進

（広く）経済的負担の軽減

乳幼児医療費助成の充実

公園・児童館等子どもが遊べる場所の充実

保育所の整備充実・入所枠の拡大
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災害関係についての情報開示・提供

放射能関係についての情報開示・提供

医療費の公的負担年齢の拡大

子育て家庭が参加できるイベントの開催

子どもの安全の確保

幼保一元化の推進

企業・社会の子育て支援拡充・意識の改善

放課後児童クラブの整備充実

男性の子育て参加推進

幼稚園の充実

ワークライフバランスの推進
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